Jlornyeckue BbipaxxeHnst nu Tabnumubl

NMCTUHHOCTWU

Asrtop: Hlynnenosa A.A., yuutens undopmaruku u UKT MKOY COIII c.3aeBo
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Jlornyeckume BbipaXkeHus

CocTraBHoe
BBICKA3bIBAHUC
S N
Jlornueckue Jlornueckue
IIEPEMEHHBIC oIepanyu

(A, B, A, B) (~~& -)




Jlornyeckume BbipaXkeHus

«(2*2 = 5w 2*2 =4)» u «(2*2=5 HJIH 2*2 =
41)»

A = «2*%2 = 5» - noxno (0)
B = «2*2 = 4» - nctunno (1)
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«(A WU B) 5| (K WIIN ]?)»




Jlornyeckume BbipaXkeHus

F=(A"B)& (A~ B)

-

F=(A B)& (A~ B)=(0"1)& (1 ~0)
=1&1 =1
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Tabnuua NCTUHHOCTU NTOrM4YEeCKOoN

dbyHkumn  F=(A ~ B) & (A ~ B)
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PaBHOCUIbHbIE nNornyeckne
Bbipa)XeHUs

Jloeuueckue 6bIDANCEHUA, YV KONMOPbIX nocaeonue
Cm0]1514bl ucmurHHocmu coenaéaiom, HA3bleAIOMCA
PABHOCU/IbBHbBIMU

Jlokaxem,

4TO AT & _B nA "B
PaBHOCHIILHEI
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PaBHOCUIbHbIE nNornyeckne

BblpaXkeHnst

Tabnuia KICTUHHOCTH JIOTUYECKOTO BhIPAXKCHUS A&B
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PaBHOCUIbHbIE nNornyeckne
Bbipa)XeHUs

Tabauia KICTUHHOCTH JIOTMYECKOro BhIpaxkeHuss A~ B
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[lomaluHee 3agaHue

3ananue Nel

3ammcath cocTaBHOe BbickasbiBanme «(2*2=4 u 3*3 = 9)
mm (2*2 # 4 u 8*3/= 9)» B (opme IOrHIECKOro
BeIpaKeHHA. [IOCTPOUTH TaOIMIly HCTHHHOCTH.

Jaganue Ne2

JloKka3arh, UCIOJb3Ys TaOIMLLI HCTUHHOCTH, YTO JIOTUYECKHUE
BeipakeHus A B u A&B paBHOCHILHEL.




